



Številka:166-01/15-2022

Črna na Koroškem, 20. 1. 2022

Spoštovani starši in sorodniki.

Okužba s COVID-19 se še vedno ne umirja in epidemiološka slika v našem okolju je ponovno postala neugodna. Okužbe s korona virusom se izjemno hitro širijo med ljudmi v okolici in znotraj delovnih okolij.

Prav tako posamezne okužbe beležimo tudi v CUDV Črna, kjer izvajamo vse potrebne ukrepe, da se okužba ne bi razširila.

Na podlagi trenutnega stanja se obiski omogočijo obiskovalcem z veljavnim osebnim dokumentom in z dokazilom o izpolnitvi pogoja PCT, pri čemer za obiskovalce kot pogoj T velja negativen rezultat PCR, ki ni starejši od 48 ur od odvzema brisa ali HAG, ki ni starejši od 24 ur od odvzema brisa. Obiski se omejujejo na največ eno zdravo osebo z izpolnjenim PCT pogojem na posameznega uporabnika. Prosimo, da na obiske prihajajo samo zdravi obiskovalci, oziroma osebe, ki niso bile v visoko tveganem stiku.

Zaradi trenutnih razmer, starše in zakonite zastopnike vljudno prosimo, da premišljeno planirate odhode uporabnikov v domače okolje in v primeru, ko uporabnik prihaja domov, spoštujete vse preventivne ukrepe in poskrbite, da v domačem okolju ne prihaja do tveganih stikov z okužbo.

Zaradi ustrezne varnosti in zaščite vseh uporabnikov znotraj institucionalnega varstva, se do nadaljnjega uporabnike, ki so odsotni 24 ur ali več, ob vrnitvi v CUDV testira s HAG testom, ne glede na izpolnjevanje PCT pogoja. Uporabnik, ki PCT pogoja ob vrnitvi v CUDV Črna ne izpolnjuje, pa se v skladu s strokovnimi smernicami, namesti v sivo cono.

Svojce uporabnikov, ki so vključeni v dnevne oblike naših programov, vljudno prosimo, da ob vsakodnevni vključitvi v Posebni program vzgoje in izobraževanja ter vodenja, varstva in zaposlitve, dosledno spoštujete vsa navodila NIJZ in v domačem okolju poskrbite za čim manjša tveganja, ki bi lahko povzročila okužbo z COVID-19 ter posledični vnos med ostale uporabnike.

Ob upoštevanju vseh strokovnih navodil in smernic verjamemo, da bomo tudi ta val okužbe lahko uspešno premagali.

Iskreno se vam zahvaljujemo za sodelovanje pri skrbi za zdravje naših uporabnikov.

Dalja Pečovnik  
Direktorica

